

OOO «Ютека», 03150, Киев, ул. Предславинская, 28 Тел.: +38 (044) 521 03 99, E-mail: info@uteka.ua

Письмо директору

Как планировать будущее, если все ежедневно меняется, или Способы получения решений для бухгалтеров и обеспечения экономической безопасности своего бизнеса.

Уважаемые бухгалтеры и руководители предприятий!

У нас с вами одна общая проблема — экономический спад, который является следствием политических и экономических изменений в стране и в условиях которого все мы хотим не только выжить, но и достичь процветания.

Я понимаю, что для вас, как и для меня, не менее важна экономия, в том числе налогового бюджета, ведь в это непростое время (инфляция, повышение цен на энергоресурсы, непредсказуемые скачки курсов инвалют) приходится заниматься жестким планированием расходов, а некоторые статьи бюджета просто сокращать. Конечно, вы прекрасно об этом знаете. Но уверяю, что подписка на наш сервис Uteka.ua принесет вам не только финансовую выгоду. Мы поможем избежать необоснованных претензий со стороны контролирующих органов,

а значит, штрафов и других рисков, связанных с изменениями в законодательстве.

Отличительная особенность

26 лет нам доверяют более 60 000 бухгалтеров Украины. В разделах Uteka публикуется практическая информация и проверенные решения по неурегулированным и спорным вопросам, а также аргументированные рекомендации на случай возникновения споров с оппонентами, когда нужно отстаивать свою позицию, чтобы не платить лишнего.

Наша отличительная особенность заключается в том, что решением проблем занимаются свыше 100 высококвалифицированных бухгалтеров-практиков и 60 опытных бухгалтеров-экспертов редакции Uteka и наших партнеров издательства «Баланс-Клуб». При этом с редакциями постоянно сотрудничают специалисты центральных органов исполнительной власти Украины (Министерства финансов, Министерства юстиции, ГФС и др.).

Коротко о выгоде

С сервисом Uteka вы не пропустите ни одного важного изменения, поскольку редакции тщательно и оперативно отслеживают все новое, что появляется в законодательстве и может повлиять на работу предприятия или организации. Наши комментарии зачастую становятся основой разъясняющих документов министерств и ведомств. Статьи печатаются с таким расчетом, чтобы бухгалтер успел ознакомиться с новыми правилами. Это уберегает предприятие от штрафов и других рисков, связанных с реформами законодательства.

Плюс повышение квалификации

Благодаря новой системе «Обучение и тестирование сотрудников» с системой мотивации, дополнительных новых рубрик «Школа бухгалтера» ваши бухгалтеры, работа которых требует четкого исполнения инструкций, скрупулезного отношения, внимания и одновременно творческого, вдумчивого подхода, теперь без отрыва от работы смогут повышать квалификацию, а главный бухгалтер будет курировать обучение подчиненных. Посещение подобных очных семинаров или курсов для бухгалтера обходится компании в сумму свыше 3 600 грн. в год.

Индивидуальные консультации от экспертов

Еще один усовершенствованный сервис — «Консультационная линия» для подписчиков — дает возможность задать любой, даже самый сложный вопрос экспертам нашей системы и получить конкретный ответ. Причем этот сервис бесплатный. Аналогичная консультация аудитора в среднем будет стоить компании 1 000 грн. Так что мы предоставляем вам дополнительный способ сэкономить с нами. Ежедневно консультируют 30 экспертов по многоканальному и мобильным телефонам.

Uteka — надежная система для организации и успеха работы бухгалтера, которая позволит вам ничего не пропустить. Удобные сервисы — календари, калькулятор зарплаты и формы отчетности будут всегда под рукой. Кроме того, к вашим услугам — регулярная e-mail рассылка от наших редакторов с ответами на наиболее злободневные вопросы.

Позов Д.А. директор ООО «Ютека»